

Fox Rage Street Fighter Fischmaß Maßband 1m



Artikelnummer: FX-NLU122



Haken Sie hiermit Ihre Fänge sicher und kontrolliert ab, messen diese und setzen sie unbeschadet zurück.

29,99 €* 29,99 €

Der Fox Rage Street Fighter Fischmaß 1m ist die perfekte Ergänzung für deine Street Fishing Ausrüstung. Die Kompakte Mess- und Abhakmatte ist zum Anklippen an die D-Ringe der Street Fighter Taschen konstruiert. Klettsicherungsbänder mit griffigen Laschen sorgen für eine sichere Befestigung der Matte an deinem Rucksack oder Rücken. Die Messlänge bis 100cm ermöglicht dir eine präzise Längenmessung deiner Fische. Das Hauptmaterial ist 400D Polyester mit PU-Beschichtung, innenfutter 100% Polyester und Polsterung 100% Polyethylen. Das Packmaß beträgt 25cm x 18cm x 10cm.

- Kompakte Mess- und Abhakmatte, zum Streetfischen entwickelt
- Zum Anklippen an die D-Ringe der Street Fighter Taschen konstruiert
- Klettsicherungsbänder mit griffigen Laschen
- Klettbänder zum Verpacken mit griffigen Enden
- Messlänge bis 100cm
- Hauptmaterial: 400D Polyester mit PU-Beschichtung
- Innenfutter: 100% Polyester
 Polsterung: 100% Polyethylen
 Packmaß: 25cm x 18cm x 10cm

^{*} inkl. MwSt., zzgl. Versandkosten